



Der Minister

Ministerium für Inneres und Kommunales NRW, 40190 Düsseldorf

Präsidentin des Landtags
Frau Carina Gödecke MdL
Platz des Landtags 1
40221 Düsseldorf

27. März 2013

Seite 1 von 2

Telefon 0211 871-2396

Telefax 0211 871-162396

**Kleine Anfrage 919 des Abgeordneten Frank Herrmann der Fraktion
der Piraten „Sammelabschiebungen in die Staaten des ehemaligen
Jugoslawien II“, LT-Drs. 16/2170**

Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 919 im
Einvernehmen mit dem Minister für Arbeit, Integration und Soziales und
der Ministerin für Bundesangelegenheiten, Europa und Medien wie folgt:

- 1. Zu welchen Zeitpunkten haben Sammelabschiebungen von
NRW in die Staaten des ehemaligen Jugoslawien seit dem
30.10.2012 stattgefunden?**

Eine von NRW aus organisierte Sammelabschiebung erfolgte am
8.11.2012 nach Serbien.

- 2. Was sind die Gründe dafür, dass bereits für den 21. März eine
Sammelabschiebung terminiert ist?**

Für den 21. März ist aktuell keine Sammelabschiebung terminiert.

Haroldstr. 5, 40213 Düsseldorf

Telefon 0211 871-01

Telefax 0211 871-3355

poststelle@mik.nrw.de

www.mik.nrw.de



Der Minister

- 3. Für wann sind weitere Sammelabschiebungen von NRW in die Staaten des ehemaligen Jugoslawien im laufenden Jahr geplant? Bitte nach Zielstaaten unterteilen.**

Seite 2 von 2

Nach vorläufiger Planung sind von NRW für 2013 vom Internationalen Flughafen Düsseldorf aus die nachstehend aufgeführten weiteren Sammelcharter vorgesehen:

Flugtermin	Ziel
23.04.2013	Serbien
07.05.2013	Kosovo
18.06.2013	Serbien/Mazedonien
16.07.2013	Serbien
24.09.2013	Serbien
08.10.2013	Kosovo
19.11.2013	Serbien

Mit freundlichen Grüßen

Ralf Jäger MdL